

Anonymous User / March 12, 2014 05:32PM

[擺脫年後發福!亞洲醫美專業超音波溶脂雕塑動人S曲線](#)

過完農曆春節連續假期，連日來的大吃大喝，也讓不少民眾在連假結束後發現自己陷入了「過年肥」的窘境之中。一旦錯過了減重的黃金時間，這些攝取過多的熱量便會轉為脂肪囤積在身上，形成惱人的局部肥胖。亞洲醫美專業醫師指出，隨著抽脂技術日益發達，現代人若對於自身體態不滿意，可藉由安全度高且效果優良的超音波溶脂進行體雕，無論是小局部的精雕或是大範圍的消脂，都可藉由超音波溶脂一舉達成，打造出動人的S曲線。

根據調查，腰側、臀部及大腿內外側等局部，是一般人認為即使藉由積極運動、飲食控制，仍難以瘦下來的部位。亞洲醫美專業醫師表示，針對難以單憑己力瘦下來的局部，可藉由超音波溶脂雕塑身線，不僅可以確實減少脂肪細胞數量，更可藉由超音波溶脂脂雕的功能，將身材雕塑得更為緊緻。亞洲醫美專業醫師說明，超音波溶脂藉由專利探針，相較於傳統抽脂，超音波溶脂可減少更大面積的脂肪，也可以精雕更小局部的線條，加上聲納傳導科技，使得其作用性更為廣泛，無論是深層或淺層脂肪皆可通殺。

亞洲醫美專業醫師說明，超音波溶脂改善了傳統抽脂出血量大、抽脂術後疼痛度較高的缺點，超音波溶脂在施作時，會先以超音波能量快速震盪，使脂肪細胞快速震盪產生氣泡，進而乳化形成液態脂肪最後引流而出，不但在抽脂過程中不會傷害重要神經及締結組織，抽脂術後傷口小，瘀青程度也較為緩和。除此之外，因超音波溶脂的施作原理為有效減少體內脂肪細胞，故術後只要維持正常作息及飲食習慣，便可延續超音波溶脂之治療效果，不用擔心復胖問題找上門。

年節期間暴飲暴食所帶來的發福效應，藉由治療速度快且恢復期迅速的超音波溶脂治療，便能有效擺脫年後發福的惱人窘境。亞洲醫美專業醫師提醒，醫師本身專業的判斷與美感，以及是否有針對個人的體態與比例客製化最符合消費者需求的療程規劃，皆是影響超音波溶脂術後效果的關鍵條件，建議消費者在接受超音波溶脂前，應事先了解診所與醫師之評價，交由經驗豐富的專業醫師施作，才能以最安全無虞的方式擺脫年後發福效應。

---